

今日龍游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

我县代表团审议市党代会报告

为龙游成为衢州绿色经济桥头堡而努力奋斗

本报讯（见习记者 姚菲）2月28日，我县代表团在审议市第七次党代会报告时，紧紧围绕报告内容，立足工作实际，谈认识、议感受、话发展。市政协主席俞流传，市委常委、纪委书记李伯来，县领导刘根宏、张晓峰、张少华、程立衡、徐宾参加审议。

审议中，代表们纷纷发言，各抒己见，一致认为，市委书记陈新所作的《报告》高屋建瓴，目标明确，措施有力，总结成绩实事求是，规划工作全面科学，是一个客观实在、开拓创新、催人奋进的好报告。代表们还围绕农村党支部建设、民生改善、美丽乡村建设、小城镇环境综合整治、实体经济发等方面畅所欲言、建言献策。

县委书记刘根宏在审议中指出，报告紧紧围绕“绿色”这个关键和重

点，紧扣关系民生的热点、难点问题，特别是报告中提到的“四个一”建设、“五大千亿”工程、“三民工程”等重点项目，体现了市委解放思想的创新精神，是一个思路很清、方位很准、格局很大、视野很宽、站位很高的报告。

刘根宏强调，下步工作中，我们要深刻学习领会市党代会精神，结合市委部署、龙游实际、群众期盼，坚持以绿色发展为主题，按照“三步走”战略思路，奔跑跨越、实干担当，为衢州成为“全省经济发展新的增长点”贡献龙游力量；要坚持“两化”引领，以“拆治归”助推转型升级，以转型升级促进绿色发展，加快打通“绿水青山”转化为“金山银山”的绿色通道，为龙游成为衢州绿色经济的桥头堡而努力奋斗。

县委副书记、县长张晓峰指出，市

党代会报告在全国全省发展大格局中，明确了衢州“绿色发展”新目标，体现了市委解放思想的创新精神，是一个思路很清、方位很准、格局很大、视野很宽、站位很高的报告。

张晓峰强调，今后，我县将紧紧围绕市委、市政府各项决策部署，在衢州放大格局中率先发力、主动作为，大力推进交通、旅游、科技等大好高项目的谋划与落实，努力打造接轨发达地区的桥头堡；在衢州绿色发展中勇挑重担、迈开大步，紧抓我县“三件大事”，着力推进大拆大建大投入，努力实现强县惠民；在衢州创新转型中调整站位、精准聚焦，按照市委提出的“创建国家全域旅游示范区”目标，找准龙游定位，深入挖掘龙游文化内涵，努力打造体现龙游特色的旅游品牌。

二月“龙游好人”频现 引发多媒体反响热烈

本报讯（记者 胡琳芬 通讯员 郑曦）遂昌女司机轿车冲入水库，沐尘三位英雄不顾寒冷冰水纵身跃入水中施救；金华货车车尾货物自燃，公路局工作人员当即火场抢险；兰溪八旬老人傍晚迷路，东华派出所民警寒风中将老人三轮车骑回……二月中旬以来，众多好人好事、感人事迹不断在我县涌现，这些事迹通过报纸、电视等主流媒体报道后，各大网站、媒体纷纷转发。

事件还在网络平台和微信朋友圈持续发酵，网友们通过转发朋友圈，在“微龙游”公众号留言的形式，为这些“好人”点赞，市民群众也对他们的善举赞不绝口。

市民郭杉杉：真是万幸，拯救了一个年轻生命，三位英雄奋不顾身纵身一跃，值得称赞，这也给了我很大激励与鼓舞，向他们学习，多做好事！

市民金运：真的很棒！拯救行动非常及时，稍晚一点可能就来不及了，三位勇士能及时赶到现场救下这位女司机值得为点赞的。

市民钟亚君：在龙游这样见义勇为的事越来越多了，感到很温暖，心头总会一热，为他们大大的点个赞，身为龙游人的我感到非常自豪，为我们龙游人拍手叫好。

市民杨再青：让老人坐车回家，民警自己却在寒风中将老人三轮车骑回家，这种精神很值得表扬，真正做到了“全心全意为人民服务”，是位称职的好民警、好榜样！

市民黄小军：作为一名公路人，眼疾手快，将一场火灾扑灭，也避免了惨重损失，值得称赞。

市民徐惠芳：龙游人民好人真的很多，他们都是好榜样，传递正能量，彰显龙游大城小爱，向他们致敬，我也要向他们学习做一名乐于助人、见义勇为的爱心人士。

县公路管理局张毅宏：我们交通工作中会有很多类似的突发情况，面对紧急情况张学文行事果断，抢险及时、科学，这一点非常值得我们学习！

县公路管理局长席雄炎：我们将继续完善公路应急抢险机制，对这类突发时间，做到快速到达现场，尽最大努力将损失降到最低。

市民胡国华：为龙游感到骄傲，龙游每年都有很多好人在以实际行动传递着满满的正能量，弘扬着中华民族的传统美德。

詹家镇推出建管新机制

本报讯（记者 吴晓龙 通讯员 廖梦妮）三分建设，七分管理。连日来，詹家镇在加强小城镇建设中，以“建管并举、重在管理”为原则，做到建设与管理同步推进。

据悉，该镇在整治推进中组建了城镇管理队伍，定人定责每日巡查，对镇区内私搭滥建、违法广告等现象进行查处，全力维护小城镇秩序。并建立了环卫工人12小时保洁制度，与临街工商户签订“门前三包”协议，推行垃圾分类处置办法等保障镇区环境卫生、整洁。

在加大制度保障的同时，对群众的宣传引导也牢牢抓在手边。利用节假日契机，逐户开展劝解工作，动员学校、沿街商户、集镇所在村村两委、党员干部参与集镇卫生整治，形成“人民城市人民管、管好城市为人民”的良好氛围。

截至目前，该镇结合“四边三化”及小城镇整治周行动，完成龙马线、兴中路、詹家菜市场2000余米的卫生清理，拆除詹家小城镇范围内乱搭乱建10余处，清理广告牌23处，整治沿街压力井5处，规范停车秩序，通过脏乱差的整治。

小城镇整治进行时



撸起袖子加油干·龙游铁军故事 ⑥

争春山樱绽放龙游待嫁省内外

记者 邵美霞 章承月
通讯员 金彬

陌上花开，可缓缓归矣，这大抵说的就是此时的龙游县林场之景——绽放的白玉兰似白鸽，翱翔在蓝天之下；刚冒出牙尖的月季惬意地沐浴着阳光；株株茶花含苞待放；最令人惊艳的是那片红艳艳的福建山樱花林，少有几株上还挂着玫红色的如同小铃铛的花蕾，映衬在绿色广袤的林场里……昨日，在如同油画般的风景里，林场里却好不忙碌，几辆货车排着队在小道上，等着林场“发货”。这天，万株福建山樱花将从林场调配出去，再过段时间，“龙游籍”的福建山樱花将开遍全省各地。

一株福建山樱花，为何还有了龙游籍贯？

福建山樱花开花早，一般盛开于正月，花朵呈浅红至红色，花型好看，花量也大。培育推广福建山樱花

的计划是龙游县林场和省林科院的专家在一次业务交流中无意得知的。这个消息让场长余建国有些兴奋，他暗下决心，必要通过多种渠道争取下这株山樱花。

多年来，县林场和省林科院、省农林大学及中国亚林所都保持着密切的联系，他们一丝不苟的工作态度在专家界很有口碑。许是出于这种信任，2015年，福建山樱花的第一批种子终于撒到了县林场的土壤里，这里也被定为全省第一个福建山樱花培育基地。

福建山樱花属乡土树种，受土壤和气候等条件，培育一株山樱花必要像看护孩子那样小心。胡耀辉作为林场的技术负责人，他几乎每天蹲守在培育基地里，比如，山樱花的种子有休眠期，播种后有可能出现苗不整齐的情况，所以在播种前，必须要把种子低温冷藏；再比如，山樱花病虫害传播速度快，诸如茎腐病，若没有

及时发现就可能导致大面积发病，因此每天巡查时必须要仔细认真……在专家的指导下，林场悉心照顾着远道而来的山樱花。去年7月份，胡耀辉和几位同事还主动做起培育试验，试着将播种时间从春秋扩至夏天，可惜虽精心料理，最后试验还是失败了，但这却为林场培育福建山樱花积累了宝贵的经验……经过2年多的探索，县林场终究也没有辜负专家的信任，让福建省樱花在龙游落地生根，并走向全省。

去年，龙游县林场还被列为全省15家省级保障性苗圃之一，作为目前全省第一个培育出福建山樱花的基地，15万株山樱花苗正如待字闺中的姑娘，等待着全省络绎不绝的客人来“接亲”了。

“早上是丽水遂昌，下午是衢州，都是为福建山樱花而来的。”说起这，胡耀辉就像聊自家孩子那样，言语里满是自豪。